
 

 

 
 

 

 

Број: 017-R_Z/2023’24 
Београд, 01.11.2023.године 

 
Директор Супер Б рукометне лиге Иван Миливојевић, поступајући као првостепени 
дисциплински орган у смислу одредбе чл.75 ст.2 Дисциплинског правилника РСС и чл. 67. ст.12 
Статута Заједнице клубова Супер Б рукометне лиге, на основу извештаја делегата Далибора 
Ристића и увида у видео тонски запис утакмице 7. кола Супер Б рукометне лиге жене, која је 
играна дана 29.10.2023. године у Београду између екипа СУЖР „Раднички“ из Београда и ОРК 
„Београд“ из Београда, у складу са одредбама чл.68 ст.2 и чл.86 ст.1 и чл.89 ст.1 Дисциплинског 
правилника РСС, дана 01.11.2023.  године, донео је: 
 
 

Р Е Ш Е Њ Е 
О ПОКРЕТАЊУ ДИСЦИПЛИНСКОГ ПОСТУПКА 

 
ПРОТИВ : 

Спортског удружења женског рукомета 
РАДНИЧКИ из Београда, број лиценце 230405 

 
 

ШТО СУ СЕ : 
 
Више играчица и званичника тог клуба за време утакмице 7. кола Супер Б рукометне лиге жене, 
између екипа СУЖР „Раднички“ из Београда и ОРК „Београд“ из Београда, играној дана 
29.10.2023. године у Београду, у 42. минуту игре, неспортски и недолично понашали при чему 
је дошло и до физичког обрачуна између играчица, па је због тога утакмица привремено 
прекинута цца. 13 минута,  
 
чиме би СУЖР ''Раднички'' извршио дисциплински прекршај из чл.144 Дисциплинског 
правилника РСС. 
 
Ради  утврђења чињеничног стања, у току дисциплинског поступка ће се: 

• прибавити писменa: Изјава - одбрана пријављеног СУЖР Раднички из Београда, 
• извршити увид у видео тонски запис утакмице, 
• извршити увид у записник предметне утакмице, 
• извести и други потребни докази. 
 

 
О Б Р А З Л О Ж Е Њ Е 

 
Рукометни делегат Далибор Ристић је дана 30.10.2023. године доставио писани извештај са 
горе наведене утакмице у којем је навео, између осталог, да је у 42. минуту дошло до 
привременог прекида утакмице који је узрокован физичким обрачуном и сукобом више 
играчица и званичника обе екипе, па сам, извршивши увид у видео тонски запис предметне 
утакмице, сматрајући да постоје услови за покретање дисциплинског поступка против 



наведеног клуба, покренуо дисциплински поступак по службеној дужности и донео ово 
решење, у смислу чл.89 ст.1 Дисциплинског правилника РСС. 
 
Ради утврђења потребног чињеничног стања одређено је да се од пријављеног клуба затражи 
писмена одбрана, као и да се од сведока затражи писмена изјава, а све у смислу чл.90 и чл.91 
Дисциплинског правилника РСС. 
 
 
ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ : 
 
Против овог решења жалба није дозвољена, у смислу чл.89 ст.3 Дисциплинског правилника 
РСС. 
 
 
ПОУКА О ПРАВИМА УЧЕСНИКА У ПОСТУПКУ : 
 
▪ Пријављени има право да се брани сам или уз стручну помоћ браниоца. 
▪ За браниоца се може узети адвокат који је дужан да поднесе уредну пуномоћ. 
▪ Пријављени има право да подноси доказе, ставља предлоге и употребљава сва правна 

средства предвиђена Дисциплинским правилником РСС. 
 

У прилогу се доставља: 
- Образац за давање писмене Изјаве-одбране 

 
 
 
 

СУПЕР „Б“ РУКОМЕТНА ЛИГА СРБИЈЕ 
ДИРЕКТОР 

 
ИВАН МИЛИВОЈЕВИЋ 

 


